

POSUDEK OPONENTA ZÁVĚREČNÉ PRÁCE

Název práce: Private equity and value creation

Typ práce: Diplomová práce

Jméno studenta: Holinkova Karolina

Oponent práce: Ing. Radka Pešková, Ph.D.

Práce splňuje zadání	Ano	X
	Ne	
Aktuálnost tématu	Velmi aktuální	X
	Aktuální	
	Nadčasové-neutrální	
	Neaktuální	
Náročnost tématu	Náročné teoreticky i metodologicky	X
	Teoreticky náročné	
	Metodologicky náročné	
	Relativně jednoduché	
Struktura práce	Úplná, logická	X
	Úplná, logicky špatně koncipovaná	
	Neúplná, logická	
	Neúplná, logicky špatně koncipovaná	
Literatura a práce s ní	Originální prameny	X
	Aktuální prameny	
	Zastaralé prameny	
	Aktivně využité, organicky zapracované	
	Využité pasivně, věcně správně citované	
	Nedostatečně využité	
Vybavení práce (tabulky, grafy, přílohy)	Optimální množství	X
	Postačující množství	
	Příliš četné na úkor textu	
	Nedostatečné	
	Organicky spojené s textem	
	Vhodné doplnění textu	
	Formální bez užších vazeb na text	

Vlastní přínos práce	Formulace původních závěrů	X
	Formulace závěrů kompilovaných ze zdrojů	
	Chybí formulace vlastních závěrů	

Další hodnocení:

Předložená práce "Fondy soukromého kapitálu a přidaná kapitálová hodnota" / „Private Equity and Value Creation“ / si klade za cíl učinit investiční rozhodnutí týkající se optimální investice soukromého kapitálu pro institucionální investory, a to na základě posouzení náležitě péče ve dvou kapitálových společnostech. Závěry jsou pak cíleny k využití institucionálními investory, kde pilířem je představení soukromého kapitálu jako aktiva generujícího hodnotu a procesní záležitost due diligence s analýzou sedmi různých oblastí ve spotřebitelském sektoru. V teoretické části práce jsou formou obsahové analýzy, participativního pozorování a syntézy poznatků ze sekundárních zdrojů zpracovány elementární informace o soukromém kapitálu jako třídy aktiv, struktury a strategie tvorby hodnoty. Praktická část práce zpracovává problematiku modelování procesu due diligence, a to u dvou kapitálových společností a s využitím multikriteriální analýzy rozlišuje informace shromážděné prostřednictvím rozhovorů do různých segmentů. Výstupem jsou doporučení a návrhy autorky pro investory. Relevantní investicí pro institucionální investory je modelovaná společnost SF Private Equity. Téma práce je z pohledu investičního managementu přínosné, zajímavé a zcela jistě významné. Z hlediska využitelnosti informační báze a závěrů práce může být využitelná širokým spektrem klientů, ale i širší odbornou veřejností, neboť navrhuje nové pojetí due diligence, což představuje též významný přínos této práce. Práce je logicky strukturována a pečlivě zpracována. Práce je srozumitelná a jasná, odpovídá zadání a z hlediska stanoveného cíle je možné konstatovat, že byl splněn.

Otázka č. 1 vztahující se k tématu práce:

Ve své práci uvádíte, že klíčovým je proces due diligence z pohledu investorů. Proces due diligence je zároveň procesní záležitostí při hodnocení a prověrce společností i v ČR. Jak vnímáte implementaci stanovených sedmi klíčových bodů due diligence pro hodnocený sektor nejenom v USA, ale v ČR. Proběhla či probíhá na základě vašich návrhů a doporučení jejich akceptace a implementace, a pokud ano, pak jaká je zpětná vazba?

Otázka č. 2 vztahující se k tématu práce:

Auditní činnost due diligence je v mnohých společnostech klíčovou záležitostí. S ohledem na aktuální ekonomickou situaci, jaký očekáváte vývoj v oblasti procesních záležitostí due diligence v České republice?

Otázka č. 3 vztahující se k tématu práce:

Současná pandemie COVID -19 mění procesy ve společnostech na mnoha úrovních. Jak se tato skutečnost projeví i v investičním chování ve vazbě na due diligence?

Ostatní otázky vztahující k tématu práce:

VYSOKÁ ŠKOLA EKONOMIE A MANAGEMENTU

Nárožní 2600/9a, 158 00 Praha 5

Výsledné hodnocení	doporučuji k obhajobě	X
	nedoporučuji k obhajobě	

Datum: 10.01.2021

Podpis oponenta práce